	PHÒNG GD&ĐT BÌNH GIANG
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II NĂM HỌC 2012 - 2013

MÔN: TOÁN - LỚP 6
Thời gian làm bài: 90 phút

(Đề bài gồm 01 trang)


Câu 1 (3,0 điểm). Tính:
1) 
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Câu 2 (2,0 điểm). Tìm x biết:
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Câu 3 (2,0 điểm).  

Lớp 6A có 45 học sinh. Số học sinh giỏi bằng 20% số học sinh cả lớp. Số học sinh khá gấp 3 lần số học sinh giỏi. Còn lại là học sinh trung bình.
a) Tính số học sinh mỗi loại của lớp 6A.

b) Tính tỉ số phần trăm số học sinh trung bình so với số học sinh cả lớp.
Câu 4 (2,0 điểm).  


Cho góc bẹt xOy, vẽ tia Oz sao cho 
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1) Tính 
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2) Vẽ tia Om là tia phân giác của 
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, tia On là tia phân giác của 
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Chứng tỏ  
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là góc vuông.
Câu 5 (1,0 điểm).  


Tìm các giá trị n 
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  có giá trị là số tự nhiên.
–––––––– Hết ––––––––
Họ tên học sinh:……………………………………Số báo danh:…………………...

Chữ kí giám thị 1: ………………                            Chữ kí giám thị 2:………………


	PHÒNG GD&ĐT BÌNH GIANG
	HƯỚNG DẪN, BIỂU ĐIỂM CHẤM BÀI

KIỂM TRA HỌC KỲ II NĂM HỌC 2012 - 2013

MÔN: TOÁN - LỚP 6
 (Hướng dẫn chấm gồm 2 trang)


	Câu
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	3) (1 đ)
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25 % của A bằng 
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	Câu 2
(2.0 điểm)
	1) (1 đ)
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	Câu 3
(2.0 điểm)
	1) (1.5 đ)
	Số học sinh giỏi của lớp 6A là: 
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Số học sinh khá của lớp 6A là: 3.9 = 27 (HS)
Số học sinh trung bình của lớp 6A là: 45- (9 + 27) = 9 (HS).
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	2) (0.5 đ)
	Tỉ số phần trăm số học sinh trung bình so với số học sinh cả lớp là:
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	1) (1 đ)
	Vì 
[image: image28.wmf]·

xOz

 và 
[image: image29.wmf]·

yOz

 là hai góc kề bù 
[image: image30.wmf]·

·

0

xOzyOz180

Þ+=



[image: image31.wmf]·

00

xOz50180

Þ+=



[image: image32.wmf]·

00

xOz18050

Þ=-



[image: image33.wmf]·

0

xOz130

Þ=


	0.25

0.25

0.25

0.25

	
	2) (0.75 đ)
	Vì Om là tia phân giác của 
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Vì On là tia phân giác của 
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Vì tia Oz nằm giữa hai tia Om và On nên:
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	Câu 5
(1.0 điểm)
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n = 0 hoặc n = 4.
Thử lại và kết luận n = 0 hoặc n = 4.
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* Học sinh làm bằng cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa.

ĐỀ CHÍNH THỨC





ĐỀ CHÍNH THỨC








PAGE  
2

_1428949936.unknown

_1431377922.unknown

_1515176274.unknown

_1515176275.unknown

_1515176272.unknown

_1515176273.unknown

_1515176271.unknown

_1428950014.unknown

_1428950229.unknown

_1431377199.unknown

_1428950546.unknown

_1428950022.unknown

_1428949956.unknown

_1427776059.unknown

_1428949724.unknown

_1428949916.unknown

_1428949919.unknown

_1428949809.unknown

_1428949826.unknown

_1428949915.unknown

_1428949816.unknown

_1428949782.unknown

_1427776111.unknown

_1427776283.unknown

_1427776368.unknown

_1427776499.unknown

_1427776139.unknown

_1427776084.unknown

_1427718378.unknown

_1427775955.unknown

_1427776036.unknown

_1427774747.unknown

_1397212048.unknown

_1427718204.unknown

_1427718355.unknown

_1427715483.unknown

_1397152756.unknown

_1397152918.unknown

_1397152950.unknown

_1397152628.unknown

